

简报 067

Report 067



加拿大国际贸易促进会

“走进粤港澳大湾区 中国（深圳宝安）—加拿大（卑诗省）经贸合作交流会”



1月16日下午，为加强加拿大与深圳两地的交往，加拿大国际贸易促进会与深圳宝安区政府联合在温哥华会展中心，隆重举行了“走进粤港澳大湾区经贸交流会”。

交流会由深圳宝安区政府主办，加拿大国际贸易促进会协办。交流会展示了两地的优点，双方精彩的交流衬托出新年的气氛、体现了两地区间友好的意境。





交流会由加拿大国际贸易促进会会长郑小玲女士开场，她介绍了交流会深圳宝安区政府代表团成员，及出席的嘉宾，并表达了“有朋自远方来，不亦乐乎”的热切心情，接著简要介绍了加拿大国际贸易促进会一直以来致力于推动加中贸易、投资和企业之间的交流合作、加拿大产品等情况，还报告了今届被中国国际进口博览会委任为BC及育空地区组展机构的资讯。

她希望在加中建交50周年和BC广东省结好25周年之际，在协会带领加拿大企业走进粤港澳大湾区的时候，能得到宝安区政府的支持，为加拿大企业推荐合适的对接平台，同时，表示会积极为宝安区及大湾区企业提供相关的服务。



紧接著，交流会特邀嘉宾，中领馆经商室俞善君参赞、卑诗省贸易事务厅厅长周炯华先生、加拿大卑诗省省议员屈洁冰女士分别在交流会致词；代表团团长，深圳市宝安区政府朱恩平先生在会上致欢迎词。





交流会气氛热烈。深圳市宝安区投资推广署易雁翎女士推介宝安区的营商环境;深圳市宝安区水务局吴新峰先生,介绍了水环境现状和治理情况;加拿大XYPEX(赛柏斯)化学公司,和Air Nutri Solution 公司代表在会上,介绍了该公司在业内的发
展实力和科学技术,受到了代表团的欢迎。

双方精彩的演讲、交流会参会人员热烈互动,使交流会融为一体,交流会自始至终掌声雷动,高潮叠起。





出席交流会嘉宾还有香港驻加拿大经贸办事处、中领馆经商室、东莞驻加经贸代表处，有社团侨领中华会馆，洪门机构，和加拿大华人联席会，还有澳门商会和文化会、莞商联合会、康和加亚商会、辽宁总商会、齐鲁总商会、全加客属联谊会、温州同乡会等商会的领袖和精英。

这是今年加中建交50周年，卑诗广东结交25周年的两地第一次实质性交流。大家决心携手合作，共赢未来。交流会在气氛热烈温馨中结束。

加拿大国际贸易促进会
公众号

Canada international Trade Promotion Society
WeChat public platform

